

Uvod

U okviru projekta “Aktivni građani protiv korupcije: primena dobrih praksi u borbi protiv korupcije u lokalnoj zajednici”, organizacije Partneri za demokratske promene Srbija (Partneri Srbija) i Pravni skener objavljuju drugi broj newsletter-a posvećenog borbi protiv korupcije. Broj pred Vama daje pregled vesti koje su obeležile prethodna tri meseca, a bave se otkrivanjem korupcije i ukazivanjem na mogućnost za korupciju u različitim društvenim oblastima.

Nažalost, i protekla tri meseca Srbiju su potresale korupcijske afere, a dodatno brine činjenica da se najveći broj ovih afera vezuje za zloupotrebe u oblasti zdravstva. Ohrabruje vest da je Vlada Srbije konačno usvojila Strategiju za borbu protiv korupcije, u čijoj izradi su, između ostalih, učestvovali i predstavnici civilnog sektora. Ostaje nada da će Skupština Srbije što pre usvojiti ovaj dokument, a da će njegovo sprovođenje biti zasnovano na multi-sektorskom pristupu borbi protiv korupcije, koji obuhvata aktivne građane, civilno društvo i primenu inovativnih anti-korupcijskih modela i strategija.

Partneri za demokratske promene Srbija	
Adresa: Svetozara Markovića 9 11000, Beograd, Srbija	Facebook
Tel: +381 11 32 31 551 +381 11 32 31 552	Twitter
Fax: +381 11 32 31 553	LinkedIn
E-mail: office@partners-serbia.org	

Pravni Skener	
Adresa: Kneza Miloša 57/5 11000, Beograd, Srbija	Facebook
Tel: +381 11 11 411 30 28	
E-mail: office@lawscanner.org	



Projekat finansira Evropska unija
u okviru programa Podrška civilnom društvu



Република Србија
ВЛАДА

КАНЦЕЛАРИЈА ЗА САРАДЊУ
СА ЦИВИЛНИМ ДРУШТВОМ

Vlada usvojila Strategiju za borbu protiv korupcije

(Izvor: [Tanjug](#)) 20.06.2013.



Vlada Srbije usvojila je na sednici Nacionalnu strategiju za borbu protiv korupcije za period od 2013. do 2018. godine. Cilj ovog dokumenta, koji će razmatrati Skupština Srbije, jeste da omogući strateško planiranje i stvaranje efikasnog antikorupcionog sistema u Srbiji u narednih pet godina, saopštila je vladina Kancelarija za saradnju s medijima.

[Više o tome](#)

Grupa Saveta Evrope za borbu protiv korupcije poziva države da pojačaju borbu protiv korupcije povezane sa poslanicima, sudijama i tužiocima

(Izvor: www.coe.int) *Preveli Partneri Srbija* Strazburg, 13.06.2013.

U svom godišnjem izveštaju koji je objavljen danas, Grupa Saveta Evrope za borbu protiv korupcije (GRECO) poziva evropske države da ojačaju zakonodavne i institucionalne kapacitete svojih poslanika, sudija i tužilaca, sve u cilju sprečavanja korupcije i radi nedvosmislenog bavljenja korupcijom u sopstvenim redovima.

[Više o tome](#)

Dojava: Namešten tender za skenere i rendgen vredan 300 miliona

(Izvor: www.blic.rs) *Boris Vuković* 11.06.2013.



Ministarstvo zdravlja otkazalo je juče u poslednjem trenutku tender vredan 300 miliona dinara za nabavku novih CT skenera, rendgena i uređaja za magnetnu rezonancu, jer je do Agencije za borbu protiv korupcije stigla informacija da je namešten, saznaje „Blic“.

[Više o tome](#)

Sumnja na korpuciju u zdravstvu

(Izvor: [Tanjug](#)) 11.06.2013.

Beograd - Agencija za borbu protiv korupcije potvrdila da je dobila predstavku koja se odnosi na sumnju na korupciju u javnim nabavkama Ministarstva zdravlja. "Agencija će postupati po predstavci kao i po svakoj drugoj u skladu sa ovlašćenjima", rekla je Tanjugu portparolka Agencije za borbu protiv korupcije Aleksandra Kostić.

[Više o tome](#)

Istraga protiv prodekana Milana Višnjica: Rođacima punio džep

(Izvor: [www.blic.rs](#)) 31.05.2013.



Prodekan za finansije Milan Višnjić za 12 godina na poziciji dekana zaposlio je mnogobrojnu užu i širu familiju, ali i prema izveštaju Poreske uprave utajio 285.349.853,04 dinara (oko dva i po miliona evra), što je ovu naučnu ustanovu dovelo na osmo mesto aktivnih dužnika.

[Više o tome](#)

Liste čekanja izvor korupcije

(Izvor: [www.blic.rs](#)) 29.05.2013.

Poruke Okruglog stola o stanju u zdravstvu
Sonja Todorović

Liste čekanja su potencijalni izvor korupcije u zdravstvu, koje su direktori zdravstvenih ustanova namerno napravili kako bi njihove privatne klinike mogle da rade, kaže dr Dušan Milisavljević, predsednik skupštinskog Odbora za zdravlje i porodicu.

[Više o tome](#)

Kamerom protiv korupcije u zdravstvu

(Izvor: www.rts.rs) 28.05.2013.

Sednice tenderskih komisija za nabavke u zdravstvu ubuduće će biti snimane. To je novina kojom RFZO kreće u borbu protiv korupcije. Nadležni poručuju da je uvođenje centralizovane javne nabavke jedna od najvažnijih mera protiv korupcije. Krupnu korupciju omogućavaju zdravstveni zakoni, poručuju iz udruženja Doktori protiv korupcije.

[Više o tome](#)

Javnim nabavkama protiv korupcije

(Izvor: www.rts.rs) 28.05.2013.



Cilj jedinstvenog sistema javnih nabavki u zdravstvu je da se obezbedi antikoruptivnost, racionalizacija korišćenja javnih sredstava i sigurnost u plaćanju isporučene robe, ocenili učesnici skupa "Javne nabavke u zdravstvu".

[Više o tome](#)

Zdravstvo na trećem mestu po korupciji

(Izvor: www.rtv.rs) 22.05.2013.

Agencija za borbu protiv korupcije završila je nacionalnu antikorupcijsku kampanju, a o tome šta je postignuto i da li se po pitanju korupcije promenila statistika, u jutarnjem programu Radio-televizije Vojvodine razgovarali smo sa Aleksandrom Kostić iz ove agencije.

[Više o tome](#)

Direktor Instituta za onkologiju Vojvodine ulaže žalbu na rešenje Agencije

(Izvor: [Tanjug](#)) 22.05.2013.



Pokrajinski sekretarijat za zdravstvo, socijalnu politiku i demografiju saopštio je da će direktor Instituta za onkologiju Vojvodine prof. dr Dušan Jovanović uložiti žalbu na rešenje Agencije za borbu protiv korupcije, koja mu je izrekla meru javnog objavljivanja preporuke za razrešenje sa javne funkcije.

[Više o tome](#)

Agencija izrekla meru preporuke za razrešenje direktoru Instituta za onkologiju Vojvodine

(Izvor: [www.acas.rs](#)) 21.05.2013.

Prilikom odlučivanja o meri koju treba izreći funkcioneru, Agencija je uzela u obzir činjenicu da je funkcioner tokom vršenja javne funkcije učinio povrede zakona koje se ne mogu otkloniti, pa izricanje mere upozorenja ne bi imalo svoju svrhu.

[Više o tome](#)

Milisavljević: U zdravstvu svi u nekom "dilu"

(Izvor: [www.vesti-online.com](#)) 15.05.2013.



"Ovo je još jedna afera republičke Vlade, imate nesposobnu administraciju u Republičkom Fondu, nesposobnu administraciju u Batutu, sada smo došli do toga da nema lekova, nije valjda Demokratska stranka kriva što sad nema lekova. Ako nema insulina, ne treba ni da kažem šta može da se desi", navodi Milisavljević.

[Više o tome](#)

Više od polovine stranaka podnelo finansijske izveštaje za 2012. godinu

(Izvor: [Tanjug](#)) 30.04.2013.

Sve parlamentarne stranke, osim Narodne seljačke strane i Romske partije, podnele su Agenciji za borbu protiv korupcije godišnje finansijske izveštaje za 2012. godinu. Od ukupno 91 registrovane stranke, njih 59 je dostavilo izveštaje, od kojih je devet tehnički neispravno.

[Više o tome](#)

Počela kontrola imovine sudija

(Izvor: [www.danas.rs](#)) 25.04.2013.

Agencija za borbu protiv korupcije otpočela je proveru imovinskih karata sudija. Na listi onih čija će imovina biti kontrolisana nalaze se imena oko 100 sudija VKS-a, Privrednog apelacionog suda, Privrednog suda u Beogradu, kao i vršioca vunkcije predsednika Privrednog suda u Valjevu, Zaječaru, Zrenjaninu, Kragujevcu, Kraljevu, Leskovcu...

[Više o tome](#)

Na ugradnji stenta zarađivali 1.600 evra

(Izvor: [www.blic.rs](#)) 23.04.2013.

Interventni kardiolozi koji se bune protiv ukidanja plaćanja hitnih intervencija kao dopunskog rada zarađivali su zahvaljujući tome i do 1.600 evra mesečno, uz osnovnu platu koja je oko 800 evra, saznaje „Blic“.

[Više o tome](#)

Prof. dr Branko Lubarda novi predsednik Odbora Agencije

(Izvor: [www.acas.rs](#)) 17.04.2013.

Prva sednica novog saziva Odbora Agencije za borbu protiv korupcije održana je 17. aprila 2013. godine. Za predsednika Odbora izabran je jednoglasno prof. dr Branko Lubarda, dok je zamenik predsednika Odbora Zlata Đorđević.

[Više o tome](#)